
 

Compte rendu du conseil d’école du jeudi 7 mars 2024
École élémentaire Izeure

Nom Présent Excusé Observations

Directrice d’école - Présidente : Juliette Prost X

I.E.N : Mme Fabienne Meunier X

Enseignantes

Thabussot Florence X

Höffler-Idjabou Marianne X

Farcy Nelly X Secrétaire de séance

Bonnin Ameline X

Représentants du R.A.S.E.D

Jacqueline Fourrier – psychologue de l’EN X

Mélanie Fleurant – Enseignante spécialisée X

Représentantes des parents d’élèves

Prin Alexandre X

Bourgeois Aline X

Zezza Oriane X

Saintot Marine (suppléante) X

Milleville Jessica (suppléante) X

Thieriot Angélique (suppléante) X

Mairie

Monsieur le maire : Mr Parizot X

Adjoint municipal : Mr Ferreux X

D.D.E.N:Mme Thibouw X

Communauté de communes de la Plaine Dijonnaise

Directrice périscolaire et extrascolaire secteur sud : 
Mme Suarez

X

Responsable des structures Sud 3 : Mme Vigogne X

PPMS – DUER

Un exercice attentat-intrusion a été fait le 5 décembre 2023 avec évacuation des 3 classes par l’arrière
du bâtiment et regroupement dans la bande d’herbe.
Il  est  demandé de trouver  une solution en cas de risque d’inondation :  un lieu en hauteur  où se
réfugier. Est-il envisageable d’aller vers l’église, dans le cimetière ? La mairie réponde par l’affirmative.



 Projets et activités pédagogiques

Projets passés : 
• Evaluations mi-CP : élèves à besoin identifiés et pris en charge . (3 RASED- 1 APC)
• Photos de classe (24 novembre) : nous envisageons un changement de photographe car les

commandes dématérialisées sont peu pratiques avec 2 enfants. Les photos de Noël n’ont pas
augmenté les ventes,

• Le rêve d’Ambre, spectacle de la compagnie Oiseau Lyre (30 novembre) : (coût : 586 euros par
la coop),

• Goûter (19 décembre) à l’école,
• Spectacle de Noël (15 décembre), 
• Achat de jeux de cours qui seront mis en service au printemps, 
• Les GS ont été invités au spectacle de la maternelle : il était une fois la forêt,
• Carnaval  (13  février).  Nous  remercions  les  enfants  et  les  parents  d’avoir  apporté  crêpes,

beignets et boissons pour le goûter,
• Nous remercions l’association Les petits Izeurois d’avoir apporté des boissons au Carnaval et

d’avoir financé du matériel d’EPS : panier de basket et ballons.
• La classe de CE1/CE2 a participé à un projet d’anglais

Bibliothèque :
Les élèves des trois classes continuent de se rendre à la bibliothèque une fois par mois.
La classe de GS/CP a besoin d’être accompagnée de 3 adultes : Mme Thabussot, l’ATSEM, un parent
d’élèves. Nous remercions Mme Thibouw qui s’est rendue disponible le jeudi ou aucun parent n’a pu
accompagner.

Compost :
Vendredi  26  janvier,  les  élèves  ont  eu  une  sensibilisation  au  compost  lors  de  l’inauguration  des
composteurs collectifs. Ils ont pu apprendre à s’en servir et observer les insectes qui vivent dedans.
Les GS-CP ont eu une petite intervention en classe.
Il est prévu que Bernard se mette en lien avec l’école lors des différentes activités comme le transfert
entre plusieurs bacs.

Auto-évaluation d’école :
Une centaine de parents  a  répondu aux questionnaires  en ligne ce  qui  est  un  très  bon taux  de
participation.
Les parents ont également participé aux groupes de travail. Cela va nous permettre de dégager des
axes pour rédiger le rapport puis le projet d’école.
Nous  remercions  également  les  membres  de  la  Com-com,  Mme  Thibouw,  les  membres  de  la
bibliothèque et les représentants de parents d’élèves d’avoir participé à ces réunions.

Cinéma :
Le jeudi 21 mars, sortie en bus à Dijon pour visionner le film Léo, la fabuleuse histoire de Léonard de
Vinci le matin. Puis pique nique et visite de Dijon sur le thème du bestiaire pour les GS/CP. Visite du
musée archéologique pour les autres classes. La sortie est entièrement financée par la coopérative
scolaire.

Les Incorruptibles :
La classe de CE1/CE2 participe à un jury de lecteurs. Le vote aura lieu en mairie, la date du 17 mai est
retenue. 

Fête du court-métrage     :  
La classe de CE1-CE2 participe à la fête du court métrage au mois de mars.

Tour de France :
Le tour de France passe dans la commune le 4 juillet. La caravane du tour à partir de 15h07 et les
coureurs entre 16h48 et 17h07.
La route de Cîteaux et celle de Tarsul seront fermées de 13h à 18h30.
Les parents se questionnent sur l’accès à l’école du bus de cantine ainsi que la sortie des classes à
16h30. Pour l’instant aucune réponse ne peut leur être apportée. L’école les tiendra informés dès que
des informations nous serons transmises.



Citadelle :
Visite de la Citadelle de Besançon le jeudi 16 mai. Chaque classe participera à 1 atelier au cours de la
journée ainsi qu’à la visite du site.

Kermesse de l’école : vendredi 28 juin.
Avec l’école maternelle, spectacle suivi d’une buvette payante et de jeux gratuits et sans  lots. Mme
Milleville propose de prêter un appareil à granités et une machine à pop corn pour la buvette.
Nous envisageons une tombola : est-ce que les parents seraient volontaires pour chercher des lots
comme l’an dernier ? Les parents sont volontaires. Une document collaboratif sera mis en ligne pour la
recherche de lots.

Marché aux fleurs :
Un marché aux fleurs est envisagé début mai. Les modalités sont en cours de réflexion car peu de
pépinières acceptent de reprendre les invendus.

Piscine :
L’école de Longecourt-en-plaine est bien à la recherche d’une école partenaire pour partager les frais
l’an prochain. Une réunion est prévue au mois de juin afin de voir ce qui est réalisable. Cela signifie
que la mairie s’engage à débloquer les fonds nécessaires : 2000 euros /an pour la commune.

Bilan OCCE, Coopérative scolaire

Le solde de la COOP au 31/01/24 est de 2 560,15 €.
Les représentants de parents d’élèves ont proposé aux habitants du village une vente de galettes et de
brioches qui nous a rapporté 113 €.
La vente des photos de classe nous a permis de récolter 287,10 €.
Les dépenses prévues pour la fin d’année sont : 1 032 € pour la sortie à Dijon et 1 738 € pour la visite
de la Citadelle.

 Entretien, travaux

Visite de l’école par Mme Thibouw (DDEN) prévue le18 mars 2024 pour « inspection » de l’école.

La  mairie  intervient  généralement  très  rapidement  pour  les  réparations  courantes  comme :  le
changement de néons, la réparation du portail, la réparation des toilettes. 

La mairie a accepté de repeindre une partie de l’école, nous les en remercions. Il est prévu que les
autres pièces soient peintes durant les vacances de printemps.
Nous remercions également la municipalité pour les pansements et les poches de glace.

Afin de ne pas abîmer les nouvelles peintures, est-il possible de mettre d’autres systèmes d’affichage
comme ceux déjà présents ? La mairie réfléchit aux systèmes possibles.

Est-il possible de faire des retouches aux endroits où la peinture est déjà écaillée ? 
Les retouches seront faites rapidement.

La mairie a pour projet de changer les néons en dalles Led.

Fin du conseil d’école à 18h43


